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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Άγιος Στέφανος, 16.12.2022 

To Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας με την επωνυμία «Folli Follie Ανώνυμη Εμπορική 

Βιοτεχνική και Τεχνική Εταιρεία» (η «Εταιρεία») έλαβε γνώση της απόφασης του Ε’ 

Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων για την αναβολή της δίκης κατά πρώην στελεχών της 

Εταιρείας και άλλων προσώπων για την 19η Ιουνίου 2023, η οποία συνεπάγεται την περαιτέρω 

καθυστέρηση της ολοκλήρωσης της δίκης (σε πρώτο βαθμό) κατά τουλάχιστον 1,5 χρόνο. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν επιθυμεί να υπεισέλθει στην ουσία της κύριας υπόθεσης της 

δίκης, ούτε στο σκεπτικό της αναβολής. Οφείλει όμως να επισημάνει τις σοβαρότατες 

παρενέργειες που έχει η καθυστέρηση της ολοκλήρωσης της δίκης στην ολοκλήρωση της 

εξυγίανσης της Εταιρείας, η οποία είναι  βασική αποστολή του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Επισημαίνεται ότι η εξυγίανση της Εταιρείας, όπως έχει κριθεί και από τα αρμόδια Δικαστήρια, 

είναι προς όφελος της εθνικής οικονομίας, δεδομένου ότι αποσυνδέει την επιχείρηση από τους 

κατηγορούμενους μετόχους και επιτρέπει την επιβίωσή της, συμβάλλοντας στην παραγωγική 

διαδικασία της χώρας, παρέχοντας θέσεις εργασίας, προσφέροντας φόρους και εισφορές στο 

Δημόσιο και άρα εισφέροντας στην ελληνική οικονομία. Αυτή εξάλλου είναι και η λειτουργία 

του θεσμού της εξυγίανσης. 

Ενδεικτικά, 

1) Ένα παρεπόμενο σκέλος της εν λόγω δίκης – ουσιώδες όμως για την εξυγίανση – αφορά 

το αίτημα της Εταιρείας για την αποδέσμευση ακίνητης περιουσίας (αξίας περ. 28 εκ. 

Ευρώ) και τραπεζικών λογαριασμών (ποσού περ. 3 εκ. Ευρώ) που είχαν δεσμευθεί κατά 

την ποινική προδικασία βάσει του Ν. 4557/2018 (περί καταπολέμησης της νομιμοποίησης 

εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες). Σημειώνεται ότι οι αποδιδόμενες στους 

κατηγορούμενους πράξεις που οδήγησαν στη δέσμευση των περιουσιακών αυτών 

στοιχείων έβλαψαν πρωτίστως την ίδια την Εταιρεία και τους πιστωτές της, τη βλάβη 

των οποίων επιδιώκει – εν μέρει τουλάχιστον – να θεραπεύσει η εξυγίανση. 

2) Σύμφωνα με την επικυρωθείσα Συμφωνία Εξυγίανσης της Εταιρείας, τα εν λόγω 

περιουσιακά στοιχεία θα μεταβιβαστούν στις νέες εταιρείες, οι οποίες θα συνεχίσουν την 

επιχειρηματική δραστηριότητα σε υγιή πλέον βάση και θα ελέγχονται από τους 

συμβαλλόμενους πιστωτές, οι οποίοι σημειωτέον έχουν παραιτηθεί από όλες τις αξιώσεις 

τους ποσού κεφαλαίου άνω των 430 εκ. Ευρώ περίπου. Τα εν λόγω περιουσιακά στοιχεία 

είναι απολύτως απαραίτητα για τη συνέχιση της επιχείρησης και την επιτυχή ουσιαστική 

ολοκλήρωση της εξυγίανσης. 

3) Χωρίς την άμεση αποδέσμευση των εν λόγω περιουσιακών στοιχείων παρεμποδίζεται η 

εξυγίανση, την οποία έχει επιδιώξει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και οι λοιποί αρμόδιοι 

φορείς μέσω του διορισμού του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου. Ταυτόχρονα 

πλήττεται η εικόνα της χώρας στο διεθνές επενδυτικό κοινό. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η Εταιρεία θα εξαντλήσει το μοναδικό της μέσο αντίδρασης, 

ζητώντας εκ νέου την αποδέσμευση των εν λόγω περιουσιακών στοιχείων μέσω του αρμόδιου 

Συμβουλίου Εφετών Αθηνών, με την ελπίδα ότι αυτή την φορά θα εισακουστεί η αδήριτη 

ανάγκη για την άμεση απαγκίστρωση της εξυγίανσης από την ποινική διαδικασία και για την 

ολοκλήρωσή της, προς όφελος των πιστωτών, του Δημοσίου, αλλά και των 1.000 

εργαζομένων και των οικογενειών τους.   


